



Первый заместитель Главы Сысертского городского округа, ранее занимавший должность главы Кашинской сельской администрации, признан виновным в совершении ряда должностных преступлений

Собранные первым отделом по расследованию особо важных дел СК России по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора первому заместителю Главы Сысертского городского округа, ранее работавшему в должности главы Кашинской сельской администрации. Он признан виновным в совершении 10 эпизодов преступления, предусмотренного ч.1 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

Следствием и судом установлено, что в период с января по сентябрь 2013 года подсудимый, занимая должность главы Кашинской сельской администрации, используя свое служебное положение, осуществил документальное оформление подложных выписок из похозяйственных книг, содержащих заведомо недостоверную информацию о наличии у нескольких граждан права на различные земельные участки (среди данных граждан, в том числе, оказались отец чиновника и ряд знакомых обвиняемому лиц). На основании подложных выписок указанными гражданами было оформлено право собственности на ряд земельных участков, расположенных на территории Сысертского городского округа. В результате противоправных действий муниципальному образованию Сысертский городской округ был причинен ущерб на общую сумму порядка 17 миллионов рублей.

Указанные преступления были выявлены в результате комплекса оперативно-розыскных мероприятий, проведенных сотрудниками регионального УФСБ России, и впоследствии доказательства их совершения процессуально закреплены следователем Следственного комитета в ходе производства предварительного расследования.

Помимо непосредственного закрепления доказательственной базы, следователь Следственного комитета ходатайствовал перед судом о временном отстранении чиновника от должности первого заместителя Главы Сысертского городского округа, поскольку, по версии следствия, занимая указанную должность, обвиняемый может противодействовать следствию и воспрепятствовать установлению истины по делу. Данное ходатайство следствия решением суда было удовлетворено. Кроме того, в отношении обвиняемого на период следствия избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

Приговором Сысертского районного суда подсудимому назначено наказание в виде 3 лет



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

лишения свободы с отбыванием в колонии-поселении, с лишением права занимать должности в органах власти на срок 2 года.

28 Июля 2017

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1153553>